Ne 13,14 - nopic caba¥rbl.

Japic TakbipbIObI: KeHicTikTeri Ty3y.

Hoapicminy markcamwi: KeHICTIKTETi TY3yAlH TEHJAEYJEPIH €HIi3y JKOJJIApbIH KOepCeTy,
KCHICTIKTET1 TY3y MEH JKa3bIKTHIKTHIH ©3apa OpHAJIACYbIH, OJIAPJBIH apachIHIarbl OYPHIIMITH Taba
Oimyre yipery.

Jlapicmin cypakmapu:

1. KeHicTikTeri Ty3y, OHBIH TCHJLYI.

2. Exi Ty3yIiH apachIHAaFbl OypPHIIT

3. Ty3y *oHe >Ka3bIKTHIKTHIH ©3apa OpHAaIacyhl.
4. Ty3y MeH ka3bIKTHIKTBIH apaChIHJIaFbl OYPHITIL.

5. HykreneH Ty3yre JAeWiHTi apa KallbIKTHIK. EKi Ty3y1iH apachlHAaFbl KAIIBIKTHIK.

Te3ucmin KpicKauia Masmymnol:

KenicrikTeri Ty3yIiH TEHIEyl €Ki Mapajjielib eMeC J>KOHE OeTTECHEeHTIH Ka3bIKTHIKTapIbIH
KHUBLIBICYBI pETiHIE Oeplieni:
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(1)-epHek TY3yAiH KEHICTIKTET1 XKaJIbl TEHICYI JeI aTajiabl.
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BEKTOPHIHA MAPAJIIEINb.

Erep ty3ynin keHictikreri Tegaeyi (1) Typinae 6epince, ecemn mbFapranra Konaiicbld. COHIBIKTaH,
TY3y TeHJICYiHIH 0acKa TYpJIepiH KapacThIPAIIBIK.

1. Ty3yIliH KaHOHJBIK TeHEY1
M (x,,vy,,z,) HYKTeCi apKbUIbI OTETIH a (l;m ;n) BEeKTOpPBIHA MapajlieNb TY3YAiH TCHJICYIH XKa3.
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M (X,y,z) - TY3y[iH aFbIMJBIK TeHEYi OonchiH. OHTa M M ‘ ‘ a JkoHe Oy/1aH MbIHAIAH

KOPBITBIH/IBI IBIFAJIBL: M /M ‘ ‘ti, MyHAarbl U - mapameTp Hemece

(x - x, )l_+ (y - ya)]_'+ (z -z, )k_z t(li_+ m]_'+ nk_) bynan,
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(1) — Ty3yniH mapamMeTpiiiK TeHAEYi JeT aTanabl.
(1)-teri t -HBI KOS OTBIPBIN, TY3YiH KAHOHJBIK TEHJICYiH ajlaMbI3:
xX-x, y-y, z-z
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Ty3yaiH >Kauibl TeHACYiHEH KaHOHABIK TCHACYiHEe Koy YIuiH z, = 0 jgem ana oteipbin, (1)-mri
TeHJEyNeH X ikKoHe ), Tabambl3, an [,m,n MOHIEpiH (2)-1€H anampl3.

2. Ty3ynep apaceiHAaFbl OYPHIIT

X — X y—-y, z-12, X-X, y-y, -1, , o
= = , = = Ty3yJepi OepuICiH >KoHe
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a,(l;;m;;n), a,(I,,m,,n,). Onpa:
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B) [lepnenaukynapnelk maptsl I 1, + mm, + nn, = 0.

3. Ty3y MeH *a3bIKTHIKTBIH apachIHIaFbl OYPHIIIT
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